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Technical data Donnéestechniques
Contains fluorinats Contient des gaz a effet de serre fluorés. Equipement hermétiquement scellé te de estufa nack Bevat H h
Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet Freshjet Freshjet | Freshjet | Freshjet Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet
1100 1700 2200 2700 3200 1100 1700 | 2200 | 2700 | 3200 1100 1700 | 2200 | 2700 | 3200 1100 1700 2200 2700 3200
Compressor cooling T000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W Puissance fgoriique du T000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W Poténcia de refiigeracao do | 1000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W Koelvermogenvan de T000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W
capacity. compresseur compressor compressor
Cooingcapacitybased | 850W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800W Puissance figoriiue selon | 850W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800W Poténcia de refigeracao 850W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800W Koelvermogenvolgens | 850W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800W
oSO 5151 1505151 conforme 15O 5151 1505151
Heating capacity: B BOOW | 1200W 3300W Puissance calorifique B BOOW | 1200W 3300W Poténcia de aquecimento: B BOOW | 1200W 3300W Verwarmingsvermogen: B BOOW | 1200W 3300W
Rated input volage: 230V~/50Hz Tension nominale d'entrée 230V~ /50Hz Tenso nominal de entrada 230V~ /50Hz Nominale ingangs- 230V~ /50Hz
Power consumption in 20A 27A 41A 52A 57A Intensité absorbéeenmode | 2,0A 27A ATA 52A 57A Consumo de corrente em 20A 27A 41A 52A 57A spanning:
cooling mod: refroidissement modo de reffigeracio: Stroomgebruik bij 20A 27A a1A 52A 57A
Required fuse: 3A 4A 5A 104 104 Fusible requis 3A 4A 5A 104 104 Fusivel necessério: 3A 4A 5A 104 104 koelmodus:
Power consumption in - 35A 52A 5oA 59A ntensité sbsorbéeenmode | - 35A | 52A | 59A | 59A Consumo de conente em E 35A | 52A | 50A | 59A Benodigde zekering A il SA 104 104
heating mode: chauffage modo de aquecimento: Stroomgebruik bi] B 35A 52A 59A 59A
Required fuse: - 4A 6A 10A 10A Fusible requis - an 6A 10A 10A Fusivel necessério: - 4A 64 10A 10A venwarmingsmodus:
Operating temperature 0°Cto+52°C Plage de température de De0°Ca+52°C Intervalo de temperatura de 0°Ca+52°C Benodigde zekering - el oA 104 104
range. fonctionnement funcionamento. Bedrifstemperatuur *C ot +52 %
Refrigerant R134a | R407c | RAO7c | RdO7c | R4I0a Fluide figorigéne Ri34a | RA07c | RAO7c | R407c | R410a ‘Agente de refrigeragao: R134a | RAO7c | R4O7c | R407c | Rdl0a Koelmiddel R134a | R407c | RAO7c | RdO7c | R40a
Refrigerant quantity 0280kg | 0545kg | 0.520kg | 0.875kg | 0.735kg ‘Quantité de fluide 0280kg | 0545kg | 0520kg | 0875kg | 0735kg Quantidade doagentede | 0,280kg | 0.545kg | 0,520kg | 0,875kg | 0735kg Koelmiddelnoeveelheid: | 0,280kg | 0,545kg | 0,520kg | 0875kg | 0,735kg
CO, equivalent: 04004t | 0.96683t | 0.92248t | 155225t | 153468t ‘f‘9°"9e”e refrigeragio: COzequivalent: 04004t | 0,96683t | 0,92248t | 1,55225¢ | 1,53468t
Equivalent CO, 04004t | 096683t | 0022481 | 1,552251 | 1,53468¢ Equivalente a CO, 04004t | 096683t | 0922481 | 1,552251 | 1,53468¢
Global warming potential | 1430 774 774 774 2088 1430 774 774 774 2088
(GWP). Potentiel d effet de serre. 1430 774 774 1774 2088 Potencial de aquecimento | 1430 774 774 1774 2088 vermogen (GWP)
Protection class P4 (Gwe) global (GWP): X4
‘Max. volume of space in T6m 20m 25m 29m0 Type de protection 1PX4 Classe de protegao: P4 ax 6m 20m 25m 29m0
the vehicle (with insu- Volume max. de habitacle | 16m* 20m 25m 29m Volume de espagoméx.do | 16m* 20m 25m 29m het voertuig (met
Iated walls) duvéhicule (avec isolation veiculo (com paredes geisoleerde wanden)
Nofse emission <704BA) des paros) s0ladss) <704BA)
Dimensions Lx W xH 787 x 562x 225 mm 980 650 % 248 mm Emisslans sonores <70dB(A) Emlssdes acisticas: <70dB(A) “Afmetingen 1x bxh 787 x 562x 225 mm 980 650 % 248 mm
(height above vehicle Dimensions xLxh 787 %562 x 225 mm 980 %650 x 248 mm Dimenses Cx LxA 787562 %225 mm 980 x 650 x 248 mm (hoogte boven
oo} (hauteur au-dessus du toit (altura acima do tejadilhol voertuigdak
Weight Goprox. | approc. | approx. | approx. | approx dluvéhicule Peso aprox | aprox aprox aprox aprox Gewicht > 225k | @ 29kg | ca 32kg | @ 39kg | ca 36k
25k | 29kg 32kg 39kg 36kg Poids o [ e aste Tenazio [env391s Ten ko 225k | 29kg 32kg 39kg 36kg Py ——— ce ce
Inspection/certfication: C€ CEL k9 Verificagao/ certificado: [43 CE A &
Contrble/certficat 43 CE&
De actuele EG vaoruw ntvangt P
For the current EU ur device please refer to the respective product 5 UE do seu aparelho pode ser obida na respetiva pégina do pagina van dometic.com of direct
page at dometic.com or contact the manufacturer directly (see back page) & é UE actuelle pour Ia page de produit produto, em dometi ausolic (ver verso),
concernée sur dometic.com ou directement aupres du fabricant (voir verso). Tekniske data
Technische Daten Specifiche tecniche ) .
- Datos técnicos indief Hermetisk u
Enthalt fluorierte He h Contiene gas fiuorurati a effetto serra. Apparecchiature ermeticamente sigillate.
C d fluorados. Aparato selad Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet
Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet 1100 1700 2200 2700 3200
1100 1700 | 2200 | 2700 | 3200
1100 170 2200 2700 3200 Freshler | Freshlet | Froshlet | Freshjot | Freshlet oo T oo T e T o T o
Kihlleistung des 1000w | 1700w | 2200w | 2500w | 2800w Capacita diaffieddamento | 1000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W kelekapacitet
Kompressors: Potencia de refigeracion | 1000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W del compressore: Themmoat | 830w | Tecow | 2050w | 2500w | Zzsoow
Kahlleistung in 850W 1600w | 2050w | 2500w | 2800w del compresor: Capacita di raffreddamento | 850 W/ 1600W | 2050w | 2500w [ 2800w 1505151
Anlehnung an ISO 5151 Founcadeefigeracien | B50W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800w in conformita aISO 5151 - soow T 200w EET
pre—— - Bo0w | 1200w 3300w deconto Capacita di fiscaldamento: B BOOW | 1200W 3300W e m— 230V~ /50T
~ 230V~ /50H i
Eingangenennspannung 230V~ /50tz Potencia alorfica B 80w | 1200w 3300W ingresso: oo s
Stromaufnahme bei 20A 27A 41A 5.2A S7A Tonsio ™ " 230V~ /50 H; d keling: 204 27A 41A 5.2A S7A
Kilhlbetrieb: ensién nominal de entrad i Potenza assorbita nella 20A 27A 1A 52A 57A Pakizevet sikiing:
Bentigte Sicherung 3A 4A 5A 104 104 Consumo de corriente en 20A 27A a0A 52A 57A modalita rafreddamento: 3A 4A 5A 104 104
P ———— - oA TS Ton Ton modads erffemiert . N o o o Fusibile necessario: 34 aA 5A 104 104 - Toh on Ton Ton
Heizbetrieb: usibles necesarios: Potenza assorbita nella - 3,5A 52A 59A 59A opvarmning:
Benstigte Sicherung: - 4A 6A 10A 10A Consumo de corriente en B 35A 52A 59A 59A modalis riscaldamento: Pakiaevet skiing: - 4A 6A 104 104
i Fusit i - 4 104 1 - 0 =
Betrebstemperatur 0°ChRT52°C modo de calentamiento: usibile necessario: A 6A 0 0A = i
bereich Fusibles necesarios - el el oA oA ntervallo della temperatura d20°Ca+52°C
. Rango de temperatura de de0°Ca+52°C di esercizio: Kolemidde! R13da | R4O7c | RAO7e | RAO7C | R410a
e U L/ 7 B WL Refrgerante: R134a | RA0/c | R4O07c | R4O7c | R4la 0280kg | 0545kg | 0520k | 0875k | 0735kg
Kahimittelmenge: 0.280kg | 0545kg | 0520kg | 0.875kg | 0.735kg Refrigerante R134a | R407c | R407c | R407c | R4i0a CIE Y ee—— S2s0re | 05isre [ 050w [0esie [ 07n e COzekvivalent 04004t | 096683 | 092248t | 1,55225¢ | 1,534681
COrAquivalent 04004t | 096683t | 0,02248¢ | 155225t | 153466t | I idac e refigerante: | 0,280kg | 0,545kg | 0,520kg | 0.875kg | 0735k ) - - - - Drivh I GWP) | 1430 774 1774 1774 2088
o - e o o o o -antidad de refrigerante: & 9 & 9 3 9 3 9 g 9 CO, equivalente: 04004t | 096683t | 0,92248t [ 1,55225t | 1,534681t rivhuspotentiale (GWP):
reibhauspotential -
o Equivalente de CO,; 04004t | 096683t | 0922481 | 1,55225¢ | 1,53468¢ E e o I YET = T T ~oe Pxa
Tndice GWP- 1230 774 774 774 2088 globale (GWP): Koretojs maks. T6m® 20m 25m 20m
Schtzklasse: X4 fumvolumen (med
Max. Raumvolumen des 16m? 20m? 25m? 29m? Clase de proteccién 1PX4 Classe di protezione: 1PX4 isolerede vaegge):
Fahrzeugs (mit solierten Volumeninterno mix T6m® 20m 25m 29m° Volume max dellabitacolo | 16m* 20m 25m 29m° — PTPET)
Wanden): devehiculo (con paredes del veicolo (con pareti
isolat MaILxB xH 787 x562x 225 980 %650 x 248
Schallemissionen: <7038A) sislacas) solate) L x562x 225 mm *650x248 mm
i Emissi fich <70dBIA)
“Abmessungen LxBxH 787 x 562 225 mm 980 %650 % 248 mm Emisiones de ruido: <7048 missioniacustiche al tag)
(Hhe dber Fahrzeug- DimensionesLx Ax H 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm Dimensioni Lx Px A 787 x 562225 mm 980x650x 248 mm Vgt ca.22.5kg | ca.29kg | ca.32kg | ca.39kg | ca. 36kg
dach) (Atura sobre el techo del (altezza sopra al tetto del
vehi I Godkendelse/ certiikat.
Gewicht 225k | 029k | ca 32kg | @ 39kg | ca 36k ehiculo) veicolo) I | I odkendelse/certf C€ | CE &
Pesor aprox aprox aprox aprox aprox Peso a.22,5kg | ca.20kg | ca.32kg | ca. 39kg | ca.36kg
Prif i
rifung/ Zertifikat C€ CEL 22,5kg | 29kg 32kg 39kg 36kg [T p——— Den aktuelle EU- for dit apparat far du pa produkt-
r—————— ce ce (€3 e side pa dometic.com eller direkte hos producenten (se bagsiden).
Die aktuelle EU-Konformitatserkiarung fir Inr Gerét erhalten Sie auf der jeweiligen Produktseite auf e ; "
uale per




Tekniska data Tekniset tiedot Dane techniczne Technické udaje
nnehalier Hermetiskt suten utrustning fluorattuja kasvihuonekaasuja. imativist suljetula laitteella. cieplarniane i é sklenikové pl zafizenim
Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet Fresh) Freshjet | Freshjet | Freshjet Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet
1100 1700 2200 2700 3200 1100 2200 | 2700 | 3200 1100 1700 | 2200 | 2700 | 3200 100 | 1700 | 2200 | 2700 | 3200
Kompressoms kyleflekt. | 1000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W Kompressorin aandylysteno: | 1000W. 2200W | 2500W | 2800W Wydajnost chiodnicza T000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W Chladici vjkonkompresoru: | 1000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W.
Kyleffekt enligt SO 5151 ssow | 1600w | 2050w [ 2500w [ 2800w Jaahdytysteho ISO-5151:n 850W 2050W | 2500W | 2800W/ sprezarki Chladici vikon vsouladu 850W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800W
Y — Soow T 00w T5o0w ukaan. Wydainoit clochica 850W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800W 51505151
- B - 800W | 1200W 3300W o fivan - BOOW | 1200W 3300W
Nominellingangs- 30V~-/50Hz Zakres temperatury grzania B 800W | 1200W 3300W
spanning Nimellinen tulojannite: 230V~ /50Hz & vstupni nape 230V~ /50Hz
Strombehovvid kylning. 20A 27A A 52A 57A Virankulutus 204 27A A 52A 57A Nepigele znamionowe 230V~ /50Hz Phkon piirefimu chlazen 20A 27A A 52A 57A
Sakringskrav: jaahdlytyskaytossa: ” Potfebna pojistka:
3A a4A S5A 10A 10A Tarvittava sulake: 3A a4A S5A 10A 10A Pobor pradu przy wigczonej 20A 27A 41A 52A 57A 3A an 5A 10A 10A
— — funkejichiodzenia — - -
Strombehov vid 35A 52A 59A 59A Virrankulutus 35A 52A 59A 59A Wymagany bezpiecznik 3A 4A 5A 104 10A PWPV\W’\ rezimu topeni’ 35A 52A 59A 59A
Uppvamning: Tammityskaytossa Potiebnd pojistia
Sakringskrav: - a4A 6A 10A 10A Tarvittava sulake: - a4A 6A 10A 10A Pobor pradu przy wigczonej - 35A 52A 59A 59A - an BA 10A 10A
g = - o B funkgji ogrzewania: p DT
Omginingstemperatur. 0°C il +52°C Ky tolampoila-alue 0°C._+52°C W beaptecznik _ in oA oA oA Rozsah provoznich teplot 0°Caz+52°C
Kylvatska: R134a R-407c R-407c R-407c R-410a Jaghdytysaine: R134a R-407¢c R-407c R-407c R-410a Zakies emperatury 0°Cdo+52°C Chladici prostredky: R134a R-407c R-407c R-407¢c R-410a
Mangd kylvatska. 0280kg | 0.545kg | 0.520kg | 0,875kg | 0.735kg Jaahdytysainemaar: 0,280kg | 0,545kg | 0,520kg | 0.875kg | 0.735kg roboczej Mnozstvi chladiciho 0,280kg | 0,545kg | 0,520kg | 0.875kg | 0735kg
CO,-motsvarande: 0,4004t 0,96683t | 0,92248t | 1,55225t | 1,53468t CO,-ekvivalentt: 0,4004t | 0,96683t [ 092248t | 1,55225t | 1,53468t Czynnik chiodniczy: R134a R-407c R-407c R-407c R-410a prostfedku
- Ekvivalent CO; 0,4004t | 096683t | 0,922481t [ 1,55225t | 1,53468t
Global uppvarmnings- 1430 1774 1774 1774 2088 Vaikutus iimaston 1430 1774 1774 1774 2088 llo¢ czynnika chiodzacego: [ 0,280kg [ 0,545kg [ 0.520kg | 0.875kg | 0,735kg Mvalent €02 i . N i, .
potential (GWP): lampenemiseen (GWP) Froamalent COy 5004t | Oo6ee3t 002248t [ 1552251 | Ts3acat (Pg\t,ev;)clalsk\emkovwh i | 1430 774 1774 1774 2088
Skyddsklass x4 Kotelointiluokka P4 potendal tworzenia efekiu 7430 1778 778 1774 2088 o B
Fordonets maximala T6m® 20m 25m 29m ‘Ajoneuvon maksimitiavuus om | 20me | 25m0 20m cieplarnianego (GWP)
innervolym (med (eristetyilla seinilla): - 7] 16m?* 20m? 25m?® 29m?®
isolerade vaggar) SomA (s izolovanymi sténami)
Juderission <70dBA) Maks. ¢ pojzd 16m? | 20m | 25m 29m Hiukové emise <704B1A)
! Mitat (P x Lx K) 787 x 562 x 225 mm 980 x650 x 248 mm (z izolowanymi scianami: _
MéttLxBxH 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm (korkeus ajoneuvon katon Emisja hatasu: <70dB(A) RozméryDxSxV 787 x 562 x225mm 980 x 650 x 248 mm
(hojd Gver fordonets tak) yiapuolella) s (vjika nad stiechou vozidla)
Vikt 2225k | a2k | cad2kg | @39kg | cadbkg Paino oin | noin 29kg | noin 32kg | noin 39kg | noin 36kg (aymc;izécD;dS;avcvhu 787 %562 %225 mm 980%650x 248 mm Fimotnost s | cca29kg | ccad2kg | cca30kg | ccadbkg
22,5kg e 22,5kg
Provning/certifikat: c E | c E & pojazdu)
Terkastus/sertifiaat; C€ CE & Waga o | ok 29kg | ok 32kg | ok.39kg | ok 36kg C€ CE &
Aktuell EU- allas 3 3 22,5k
dometic.com ellerdirekt viatllverkaren (se baksida) L Aktudlni prohissent & EU k Vasemu pi Site na pifslusné strénce vrobku na adrese
teesta dometic.com tai suoraan valmistajalta (ks. taustapuoli). ( E c € & dometic.com nebo piimo pres vyrobce (viz zadni strana).
Tekniske spesifikasjoner Aoaln )
o deklaracje zgodnosa UE dla Pafistwo na p
TexHuueckue faHHsIe Miiszaki adatok
Inneholder fluoriserte drivhusgasser. Hermetisk lukket innretning. m producenta (zob.
Conepxur P 3KPHTaR KOHCTPYKLIS, Fluon szokat tartalma: srtberendezés.
Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet ické
1100 1700 2200 2700 3200 Fresh) Freshjet | Freshjet | Freshjet ) - ) Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet
1100 2200 | 2700 | 3200 i plyny. Herm zariadenie. 100 | 1700 | 2200 | 2700
Kompressorens. 1000w 1700W 2200W 2500W 2800W
Koleeffekt Xonomon ponssoa oo | 1000 51 220081 | 25008, | 280081 Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet | Freshjet Kompresszor hités: T000W | 1700W | 2200W | 2500W
Kjaleeffekt iht. 1ISO 5151 850W 1600 W 2050W | 2500W | 2800W F 100 1700 2200 2700 3200 teljesitménye
Varmeefiekt B B0W | 1200W 3300W u S I L I I I Chiadiaci vikon 000W | 1700W | 2200W | 2500W | 2800W SIST | BSOW ] I600W | 2050W | 2500W | 2800W
comacko IS0 5151 szerint):
Nominellinngangs- 230V~ /50Hz Termonpoussomens - BOOBr | 120081 330081 oo Fatési teljesitmén B B00W | 1200W 3300W
spenning: (i o - Chladiaci wkon 850W | 1600W | 2050W | 2500W | 2800W ' Y-
Stromforbruk ved 20A 27A A 5.2A 57A ﬁ::nﬂ:: :imwﬂanwoe 230B~ /507U v nadvéznosti na1SO 5151 :Z;VLE‘LQSSS bemeneti 230V~ /50 Hz
Koledrift: i Vyhrievaci vykon: - BOOW 1200W 33000 © i
Nochendi sking:- 3A 4n 5A 104 104 Morpotne vero i 20A 27A A 52A 57A Ry ——— 250V~ 75075 Aramelvétel hités 20A 27A 1A 52A 57A
Stromforbruk ved — 35A 52A 5.9A 59A i 3A 4A S5A 10A 10A Sodt:::bvnpémri\‘.;a;ch\adem 20A 27A 41A 52A 57A szukségesbwzto iték: 3A an 5A 10A 10A
©oppvarmingsdrift: MoTpebnerive Toka npu - 35A 52A 59A 59A s 3A A 5A 104 10A Aramfelvétel fiités - 35A 52A 59A 59A
Nodvendig sikrings- - 4n 6A 104 104 1arpese: G
storrelse: Tpebyewsii npenoxpanurens - 4A 6A 104 104 Odber pridu pri vyhrievan - 35A 52A 59A 59A Szikséges biztositék: - 4A 6A 104 104
Dritstemperaturomrade 0°Cti+52°C Tvanazon patomx 0°Ca0+52°C Potrebné poistia - A oa oA oA Tzemelési homérsékiet 0°C és 752 °C Kozt
Kiolemiddel R134a R407c RA07c | R407C R410a TemMnepsTyR. - — tartomény:
Yitaarc i34 | RA0/C | RAO/C | R0 | R4l0a Rozsah prevadzkovjch 0°Caz+52°C Hitokozeg R134a | R407c | R407c | R407c | R410a
Kjolemiddelmengde: 0,280kg | 0545kg | 0520kg | 0875kg | 0.735kg teplot:
(OIIMYECIBO XilaydieH1a: g 545k 0, /! 0./35k 6! é
COyekvivalent 04004t | 0,966831 | 002248t | 1,55225¢ | 1534681 Kommmecibo xaste 0280w | uoAb« 220u | 08/ /ou Chiadiad prostiedok R134a | R407c | Rd07c | Rd07c | R4i0a Hatokozeg mennyisége: 0280kg | 0.545kg | 0520kg | 0875kg | 0735kg
SWhverd: 7e) 772 77 a 2088 Sksvsalien) COy; 040041 0922481 [ 1,552251 | 1,53468 1 Mnozstvo chiadiaceho 0.280kg 0545 kg 0.520kg 0875 kg 0735k CO; 0,4004t [ 096683t | 092248t | 1,55225t [ 1,534681t
X e 1430 1774 1774 2088 prostriedku: Uveghazpotencial (GWP): 1430 1774 1774 1774 2088
apslingsgrad: 2] own)
rotennenvs (GWP): Ekvivalent CO. 04004t | 0,96683t | 0,92248t [ 1,55225t | 1,534681t Vedettse: PX4
2; 0!
Kjoretayets maks 16me 20m? 25m3 29m? F— o
romvolum i a 1430 1774 1774 1774 2088 Ajarmd max. térfogata 16m?* 20m? 25m?® 29m?®
(medisolerte vegger): Knace saums 6w Ows | 25w 29w oteplovaria (GWP) (sigetelt falakkal):
Stoyutsiipp: <70dBIA) Makc. obben nometera <70 06(A) Trieda ochrany. PXA Zajkibocsatas <70 dBIA)
MaILxBxH 787 x562x 225 mm 980 650 x 248 mm O Max. priestorow objem T6m® 20m 25m 29m Meéretek (H xSZx M) 787 x 562 %225 mm 980 650 x 248 mm
(hayde over Umw;" vozidla s izolovanymi (jarmitets feletti magassag)
orctoatel Pameps, AxLLIxB 787x 562 % 225w 980X 650 % 248 1 e Sty Kb Kb.29kg | Kb.32kg | kb.39kg | Kb.36kg
Vekt: ©2.22.5kg | ca29kg | ca32kg | ca 39kg | ca36kg ‘asvepy, AxLLIxB x50 bo0x 2 Emisie hluku <70dB(A) 225kg
Test/sertifikat apTomoburs) Rozmery D xS xV 787x 562 x225 mm 980 x 650 % 248 mm Vizsgalat / tandsitvany:
€ | cea - : & “a
o TS e T (e
Den aktuelle EU-konformitetserklzeringen for ditt apparat fir du pé den respektive produktsiden P [Jicramamm/copmdbmar léke aktualis EL osé 5 P 5
dometi eller prach C € C € & Hmotnost: ch;ak cca29kg [ cca32kg | cca3dkg | cca3bkg talélhatja meg, vagy kézvetleniil a gyartétdl szerezheti be (Iasd a hétoldalon).
9 kg
Jleficrayiouiee 3ainenyie 0 COOTSETCTBIN CTaHAaPTam EC AN KOHKPETHOTO YCTPOTCTBa MOXHO “Skitka, certiiat
pou3som c € c € & Dometic WAECO International GmbH
Ten (cm. obpaTHylo CcTopory) I , , . Hollefeldstrasse 63
Aktusine EU pre riadenie néjdete na na A DOMETIC D-48282 Emsdetten
alebo vam pr y (pozri zadini stranu). B
dometic.com
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Original bruksanvisning

Les bruksanvisningen ngye for du tar i bruk apparatet, og ta vare pa den.
Hvis produktet selges videre, ma du serge for a gi bruksanvisningen
videre ogsa.

1

Du finner montasjeveiledningen pa:

«dometic.com/manuals».

Anvisningene i monteringsanvisningen er ment for fagpersonalet i
verkstedene som er fortrolig med retningslinjene og beskyttelses-
tiltakene som skal anvendes.

Innholdsfortegnelse
1 Symbolforklaring .................. ... .. ... ... . ... 248
2 Sikkerhetsregler . ....... ... .. . ... ... ... ... 249
2.1 Grunnleggendesikkerhet. . ...... ... ... .. . L 249
2.2 Sikkerhetved brukavapparatet........... ... ... ... .. ... 250
3 Malgruppen fordenneveiledningen......................... 250
4 Leveringsomfang ......... ... .. ... ... ... ... ... 250
5 Tilbehor . ... ... .. . . . . 251
6 Forskriftsmessigbruk. . ......... ... .. ... .. ... 251
7 Tekniskbeskrivelse ........ ... ... ... ... ... ... ... ....... 251
7.1 Komponenter .. ... .. . 252
7.2 Betjeningspanel..... ... ... 252
7.3 Fjernkontroll. ... ... .. . 254
7.4 Klimamodi . ... 255
7.5 Tilleggsfunksjoner........ ... ... . .. 256
Ferferstegangsbruk. ... ... ... ... .. ... .. ... .. .. ... ... ... ... 257
Betjene takklimaanlegget. . . ........ ... ... ... ... ... ...... 258
9.1  Grunnleggende betjeningsanvisninger. .................... 258
9.2 Brukefijernkontrollen........ ... ... .. .. ... ... .. 258
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9.5 Velgeklimamodus. ......... ... 261
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9.6  Velgeviftehastighetmanuelt ............ ... ... ... ... ... 261
9.7 Stilleinntemperatur . ... 261
9.8 Stilleinnluftdysene . ... ... 262
9.9 Programmeretimeren. . ......... ... ... 262
9.10 Aktivere Sleep-funksjonen .......... ... ... 264
9.11  Stilleinn tilleggsfunksjonen«lfeel» ........................ 264
9.12 Betjene lamper (bare ved visse modeller) ................... 265
9.13 Bytte batterierifiernkontrollen. . ........ ... ... ... ... L. 265
9.14 Stilleinnklokkeslett. ....... ... .. ... ... .. 266
9.15 Stilleinnvintermodus . .......... . 266
Rengjoring av takklimaanlegget. . . . ............. ... .. ... ... 267
Vedlikehold av takklimaanlegget. . . ........... ... ... ... ... ... 267
Utbedrefeil . ... ... .. ... ... . . 268
Garanti. ... ... ... . ... 269
Avfallsbehandling. . ............ .. ... ... .. .. ... .. ... .. ... ... 270

Symbolforklaring

ADVARSEL!
Sikkerhetsregel: Hvis man ikke overholder denne regelen, kan det
fore til dad eller alvorlig skade.

FORSIKTIG!
Sikkerhetsregel: Hvis man ikke overholder denne regelen, kan det
fore til personskader.

PASS PA!
Hvis man ikke overholder denne regelen, kan det fare til materielle
skader og skade funksjonen til produktet.

MERK
Utfyllende informasjon om bruk av produktet.
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2 Sikkerhetsregler

Produsenten tar i falgende tilfeller intet ansvar for skader:
¢ Skader pa produktet pa grunn av mekanisk pavirkning og overspenninger

e Endringer pa produktet uten at det er gitt uttrykkelig godkjenning av
produsenten

¢ Bruktil andre formal enn det som er beskrevet i veiledningen

Produsenten tar ikke ansvar for eventuelle falgeskader, szerlig ikke for falgeskader
som kan oppsta ved svikt i takklimaanlegget.

2.1 Grunnleggende sikkerhet

ADVARSEL!
¢ Elektriske apparater er ikke beregnet for barn!

Barn er ikke i stand til & bedegmme farer forbundet med elektriske
apparater. La ikke barn bruke elektriske apparater uten tilsyn.

e Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover, og av perso-
ner med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller man-
glende erfaring og kunnskap, nar de er under oppsikt eller har fatt
oppleering i sikker bruk av apparatet og hvilke farer som er forbundet
med det.

¢ Bruk apparatet kun til det er beregnet for.
* |kke foreta endringer eller ombygging av apparatet!

¢ Installasjon, vedlikehold og reparasjon av takklimaanlegget ma kun
utferes av fagfolk som kjenner til farene ved handtering av kjglemidler
og klimaanlegg, og som er kjent med gjeldende forskrifter. Feil repa-
rasjoner kan fere til betydelige skader. Ved behov for reparasjon kon-
takter du servicestedene i ditt land (adresse pa baksiden).

* Plasser ikke takklimaanlegget i naerheten av lettantennelige vaesker
ellerilukkede rom.

e Pase at brennbare gjenstander ikke lagres eller monteres i naerheten
av luftuttakene. Avstanden ma vaere minst 50 cm.

¢ lkke grip inniluftedpningene, og ikke far fremmedlegemer inn i tak-
klimaanlegget.

e |tilfelle brann ma man ikke lgsne det gvre dekslet pa takklima-
anlegget, og bruk kun lovlige slukkemidler. Ikke bruk vann til slukking.
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Malgruppen for denne veiledningen Freshjet

PASS PA!
* Huvis bobilen har padbygd takklimaanlegg, ma du under ingen omsten-

dighet kjare bilen i vaskemaskin.

* Sparkjeretayprodusenten om det pa grunn av hayden pa enheten er
nedvendig & endre godkjenningen (iht. § 19 StVZO) og registrerin-

gene av kjgretayets hayde i vognkortet:
— Freshjet1100, 1700, 2200: Monteringshayde 225 mm
— Freshjet2700, 3200: Monteringshayde 248 mm

* Huvis det oppstar feil i takklimaanleggets kjglemiddelkretslap, ma tak-
klimaanleggetkontrolleres av fagfolk og settes forskriftsmessig i stand.

Kiglemiddelet ma& under ingen omstendighet etterlates i friluft.

2.2 Sikkerhet ved bruk av apparatet

ADVARSEL!
¢ Ved arbeid pa apparatet ma man alltid avbryte stramforsyningen.

PASS PA!
¢ Takklimaanlegget er ikke egnet for bruk i jordbruks- og anleggs-

maskiner.

* Bruk apparatet kun nar kapslingen og ledningene er uskadd.

3 Malgruppen for denne veiledningen

Denne bruksanvisningen henvender seg til brukere av takklimaanlegget.

4 Leveringsomfang

* Takklimaanlegg
e Luftutslippsenhet (Chillout ADB eller ADB)
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5 Tilbehor

Tilgjengelig som tilbehar (ikke inkludert i leveransen):

Betegnelse Artikkel- Freshjet Freshjet Freshjet Freshjet Freshjet
nummer 1100 1700 2200 2700 3200
DCKit PP12 9100300003 . - - - -
DCKitDSP-T12 9600007286 . . . . .
DCKitDSP-T24 9600007287 . . . . .
MERK

Med et DC-utvidelsessett (tilbeher) kan takklimaanlegget Dometic
Fresh|et ogsa drives mens man kjgrer.

6 Forskriftsmessig bruk

Takklimaanlegget Dometic Fresh|et er utelukkende egnet for bobiler, campingvog-
ner og andre kjgretayer med oppholdsrom. Det er ikke egnet for hus eller boliger.

Takklimaanlegget er ikke egnet for installasjon i anleggsmaskiner, jordbruksmaski-
ner eller lignende anleggsutstyr. Ved for kraftig vibrasjon er ikke forskriftsmessig
funksjon lenger garantert.

Funksjonen til takklimaanlegget er garantert for temperaturer mellom O °C og 52 °C.

7 Teknisk beskrivelse

Takklimaanlegget forsyner kjaretayet innvendig med kjalig, avfuktet luft uten stev og
smuss.

LED-lamper som kan dimmes, og som er integrerte i luftutiapsenheten, sarger for et
behagelig lys (ikke tilgjengelig pa alle modeller).

Takklimaanlegget styres med fiernkontrollen.

MERK

Takklimaanlegget kan senke temperaturen inne i kjgretayet til en innstilt
verdi. Temperaturen som skal oppnas ved kjaling, avhenger av kjgretay-
typen, omgivelsestemperaturen og kuldeeffekten i takklimaanlegget.
Under en utetemperatur pa 16 °C kjaler ikke takklimaanlegget lenger

ned. | slike tilfeller ma du kun bruke klimamodus «Omluft» ((§E>).
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Teknisk beskrivelse Fresh|et

Takklimaanlegget er beskyttet mot overspenning. Hvis forsyningsspenningen stiger
over 265V kobler takklimaanlegget ut. Det fortsetter normal drift nar forsynings-
spenningen befinner seg innenfor det tillatte omradet igjen.

7.1 Komponenter
Takklimaanleggets kuldekretslap bestar av disse hovedkomponentene (fig. [l
side 2):

¢ Kompressor (1)
Kompressoren suger til seg kjglemiddelet og komprimerer det. Dermed okes
trykket og ogsa temperaturen til kjiglemiddelet.

¢ Kondensator (2)
Deninnebygde kondensatoren fungerer som en kjale- hhv. varmeveksler. Luften
som strgmmer forbitar opp varme, den varme kjglemiddelgassen avkjales og blir
flytende.

¢ Fordamper (3)
Fordamperne avkjeler luften som strammer forbi og avfukter den. Kjalemiddelet
tar opp varme og fordamper.

¢ Vifte (4)
Den avkjglte luften fordeles inne i kjsretayet gjennom viften via en luftutslipps-
enhet.

Oversikt over alle enheter:

* Freshjet1100: fig. Y, side 10

*  Freshjet1700: fig. [, side 11

*  Freshjet2200 (ogsa for modeller med oppvarming og mykstart): fig. [B, side 12
*  Freshjet2700: fig. (B, side 13

*  Freshjet3200: fig. [, side 14

* Luftutslippsenhet Chillout ADB: fig. [, side 15

* Luftutslippsenhet ADB: fig. lg, side 15

7.2 Betjeningspanel

Betjeningspanelet befinner seg pa luftutslippsenheten til takklimmaanlegget
(fig. ﬂ side 3).
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Teknisk beskrivelse

Det inneholder falgende betjenings- og indikeringselementer:

Nr. Forklaring
1 Status-LED
Lyser ikke:
Lyser oransje:
Lyser grent:

blinker grant:

blinker grent/oransje:

Lyser redt:

Blinker redt:

Blinker langsomt radt:

Blinker raskt rgdt:

2 Knapp (D

3 Knapp g

4 IR-mottaker for fiernkontrollen

Takklimaanlegget er slatt av.
Takklimaanlegget er i standby-modus
Takklimaanlegget er slatt pa.

Kun pa modeller med varmepumpe:

Takklimaanlegget klargjer oppvarmingen eller avri-
ming er aktiv.

Takklimaanlegget er i vintermodus

Kun nar anlegget ogsa er koblet til 12 V= Tilfarsels-
spenning pa 230 V~ er ikke tilgjengelig.
Overspenning

Takklimaanlegget fortsetter normal drift nar forsy-
ningsspenningen befinner seg innenfor det tillatte
omradet igjen.

Funksjonsfeil pa den innvendige temperatursensoren
El

Funksjonsfeil pa den utvendige temperatursensoren
E2

Slar takklimaanlegget pa, av eller til standbymodus.
Langt trykk pa knappen slar pa automatisk modus.

Slar lyset pa eller av eller dimmer lyset.

Er kun aktiv nar takklimaanlegget er slatt pa eller i
standby-modus.
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7.3 Fjernkontroll

Alle innstillinger pa apparatet (f.eks. temperaturinnstilling, timerprogrammering
osv.) overfares til takklimaanlegget via fiernkontrollen.

Felgende betjenings- og indikeringselementer er tilgjengelige pa fiernkontrollen
(fig. , side 4):

Nr. Forklaring

1 Display:
Indikerer falgende:
¢ Klokkeslett
*  nsket romtemperatur (settpunkt) i °C eller °F
e Faktisk romtemperatur
¢ Klimamodus
* Viftehastighet
*  Symboler for aktive tilleggsfunksjoner
* Batteristatus

2 Knapp @:
Sla klimaanlegg og fiernkontroll pa eller sette dem i standby-modus

3 Knapp (2%:
Velge viftehastighet

4 Knapp MODUS:
Velge klimamodus

5 Knapp ((:

Aktivere Sleep-funksjonen. Med Sleep-funksjonen reguleres settverdien automatisk
for & sikre en behagelig sovetemperatur.

6 Knapp @:
Trykk én gang: Viser aktuell temperatur innvendig (symbol §_ vises).

Nytt trykk: Viser innstilt temperatur.

/ Knapp ﬂ:

Aktivere «l feel»-funksjonen. Med «l feel»-funksjonen justeres innstilt temperatur
hvert 10. minutt til den temperaturen som fiernkontrollen maler.

8  Knapp °C/°F:
Veksle mellom temperaturenhetene Celsius (°C) og Fahrenheit (°F)

9 Knapp @:
Programmere timer og stille inn klokkeslett
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Nr. Forklaring
10 Knapp SET:
Bekrefte og lagre opplysninger
T Knapp Q-
Sla pa eller av lys pa takklimaanlegget og aktivere dimme-funksjon.
Knappen Q, fungerer ogsa nar fiernkontrollen er slatt av.
12 Knapp +:
ke verdien
13 Knapp=-:
Redusere verdien
14 Symbol @k (batterier tomme)
Vises nar batteriene i fiernkontrollen er tomme. Bytt i sa fall batterier, se kapittel
«Bytte batterier i fiernkontrollen» pa side 265.
15 Symbol é (sende verdier)
Vises kort nar fiernkontrollen sender verdier til takklimaanlegget.
7.4 Klimamodi
Takklimaanlegget har felgende klimamodi:
. Display- .
Klimamodus . Forklaring
melding

Automatikk A Du bestemmer temperaturen, klimaanlegget kjaler
ned eller varmer opp (bare for modeller med oppvar-
ming) kjareteyet innvendig til denne temperaturen og
regulerer n@dvendig vifteeffekt.
| denne modusen er knappen (% deaktivert.

Kigle ﬁ(\é Du bestemmer temperatur og vifteeffekt, klimaanleg-
get kjgler ned kjaretayet innvendig til denne tempera-
turen.

Varme -\C.)'- Kun pa modeller med oppvarming

! Du bestemmer temperatur og vifteeffekt, klimaanleg-
get varmer opp kjaretayet innvendig til denne tempe-
raturen.
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Klimamodus

Omluft

Luftavfukting

Display-
melding

&
O

Fresh|et

Forklaring

Du bestemmer viftetrinn, klimaanlegget blaser luften
inn i kjgretayet innvendig.

Du bestemmer temperaturen, klimaanlegget kjaler
ned kjgretayet innvendig til denne temperaturen,
regulerer n@dvendig vifteeffekt og avfukter kjgretayet
innvendig (omluftsdrift).

| denne modusen er knappen (% deaktivert.

7.5 Tilleggsfunksjoner

Takklimaanlegget har falgende betjeningselementer:

Tilleggsfunksjon

Timer

Sleep

| feel

Vintermodus

256

Display-
melding

Forklaring

Klimaanlegget slas pa ved et innstilt tidspunkt.

Klimaanlegget slas av ved et innstilt tidspunkt.

Klimaanlegget slas pa og av igjen til innstilte
tidspunkter.

Innstilt temperatur endres med 1 °C etter en time og
etter to timer med 2 °C, dette for a sikre en behagelig
sovetemperatur.

Fjernkontrollen maler romtemperaturen og overfarer
maleverdien til klimaanlegget hvert 10. minutt. Klima-
anlegget tilpasser innstilt temperatur til denne male-
verdien.

Vinterpause indikeres ved at LED blinker grent/oran-
sje.



Fresh]et Fer farste gangs bruk
8 For forste gangs bruk

Kontroll for igangsetting
For du slar pa takklimaanlegget, ma du passe pa felgende:

» Kontroller at forsyningsspenningen og -frekvensen samsvarer med verdiene
under Tekniske spesifikasjoner, se utbrettingsbrosjyre.

» Forsikre deg om at bade luftinnsugingsapningen og luftdysene er apne. Alle luf-
tegittere ma alltid veere apne for & garantere at takklimaanlegget yter optimalt.

FORSIKTIG! Fare for personskader!
Ikke stikk fingre eller gjenstander inn i luftdysene eller innsugingsgitte-
ret.

Stille inn klokkeslett
» Stille inn aktuelt klokkeslett: se kapittel «Stille inn klokkeslett» pa side 266.

Stille inn fjernkontroll

» Settinn batteriene (se kapittel «Bytte batterier i fiernkontrollen» pa side 265).
v Displayet viser alle symbolene i 5 sekunder.

» |lgpetavdisse 5 sekundene trykker du samtidig pa knappene ﬂ og @

v Displayet viser standard-modellnummer.

» Trykk samtidig pa knappene + og=innen 3 sekunder for a velge modellnummer:
- FreshWell3000: 02
- Freshjet: 07
—  Freshlight: 11

v Displayet viser alle symbolene i 5 sekunder.

v Fjernkontrollen er driftsklar.
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9 Betjene takklimaanlegget

9.1 Grunnleggende betjeningsanvisninger

Takklimaanlegget har tre driftsmater:

Driftsmodus Egenskaper

Av Takklimaanlegget er slatt av, fiernkontrollen er inaktiv.

Stand-by Takklimaanlegget er klart til bruk og kan slas pa med fiernkon-
trollen. Lampene kan benyttes.

Pa Takklimaanlegget klimatiserer kjgretayet innvendig.

Vintermodus Takklimaanlegget gar i en spesiell varmemodus som starter ved
en temperatur pa 7 °C og stopper nar temperaturen overstiger
10°C.

Pa betjeningspanelet kan du
e Sldavog pa takklimaanlegget og koble om til standby-modus eller vintermodus

¢ Slalysetavog pa og dimme det

Med fjernkontrollen kan du

¢ SI3 pa takklimaanlegget fra standby-modus og koble det tilbake til standby-
modus igjen.

¢ Slalysetav og pa og dimme det
* Foretainnstillinger
* Velge tilleggsfunksjoner

9.2 Bruke fjernkontrollen

Under betjening ma fiernkontrollen vaere rettet mot IR-mottakeren (fig. A 4, side 3)
pa betjeningspanelet.

» Trykk pa en knapp.
v/ Verdien sendt direkte til takklimaanlegget.

v Takklimaanlegget kvitterer mottak av data med en hgy signallyd.

258



Fresh|et Betjene takklimaanlegget

Dersom dataoverfaringen skulle ha slatt feil, retter du fiernkontrollen mot IR-mottake-
ren pa betjeningspanelet og trykker pa knappen SET. Da sendes dataene pa nytt til
takklimaanlegget. Takklimaanlegget kvitterer mottak av data med en hay signallyd.

Koble kun fjernkontrollen til standby-modaus eller sla den pa
| standby viser displayet pa fijernkontrollen kun klokkeslettet.

Nar fiernkontrollen ikke er rettet mot IR-mottakeren (fig. B 4, side 3) pa betjenings-
panelet, kan du koble fiernkontrollen over i standby-modus separat fra takklima-
anlegget, eller sla den pa:

» Trykk pa tasten @

9.3 Rad om bedre bruk

Hvis du falger disse anvisningene, optimaliserer du takklimaanleggets funksjons-

mate:

* Forbedre varmeisolasjonen i kjgreteyet ved a tette apninger og dekke til vindu-
ene med reflekterende rullegardiner eller gardiner.

¢ Narkjaretgyet har vaert utsatt for solstraling over lengre tid: Kjer farst takklima-
anlegget en liten stund i klimamodus «Omluft» ((3%) med apne vinduer far du slar
pa klimamodus «Kjgling» (3%).

* | klimamodus «Kjgling» (3k) m& man unnga & dpne derer og vinduer unadig.
* Rettinn luftdysene fornuftig.

e Pass pa at luftdysene og innsugingsgitteret ikke er tildekket av kluter, papir og
andre gjenstander.

9.4 Sla takklimaanlegget av og pa

MERK
Etterinnkobling starter klimatiseringen med de verdiene som var stilt inn
sist.
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Med betjeningspanelet

lllustrasjonen viser hvordan du kan sla takklimaanlegget pa, av eller sette det i
standby-modus med betjeningspanelet. Trykk pa tasten (D som vist i illustrasjonen:

Takklimaanlegget er slatt av

l T Trykk kort p& (D
Trykk lenge pa Trykk kort pa

Standby-modus (D @

l I Trykk lenge pa (D

Takklimaanlegget er slatt pa

Eksempel: Takklimaanlegget er i standby-modus. Det skal slas av.
» Trykk kort pa .

v Takklimaanlegget er slatt av.

Med fjernkontrollen

MERK

* Forakunne betjene takklimaanlegget med fiernkontrollen ma tak-
klimaanlegget veere i standby-modus eller veere slatt pa.

* Med fiernkontrollen kan du sla pa takklimaanlegget fra standby-
modus og koble det tilbake til standby-modus igjen. Trykk pa tasten
.

e Kun pa modeller med oppvarming:

Nar du slar av takklimaanlegget fra klimamodus «Oppvarming» (£9%)
med fiernkontrollen, fortsetter viften & ga et par minutter til for a hin-
dre at enheten varmes opp. Lysdioden blinker oransje. Med

knappen @ pa betjeningspanelet kan du sla takklimaanlegget helt
av.

260



Fresh|et Betjene takklimaanlegget

9.5 Velge klimamodus
» Velg gnsket klimamodus med MODE, se kapittel «Klimamodi» pa side 255.
v Takklimaanlegget kvitterer mottak av verdiene med en hay signallyd.

v Takklimaanlegget kobles til valgt klimamodus.

9.6 Velge viftehastighet manuelt
Viften regulerer styrken pa Iufttilferselen.

| Klimamodusene «Kjaling» (3§) og «Omluft» ((§E>) kan viftehastighet velges manuelt.
| andre klimamodi regulerer takklimaanlegget viftehastigheten automatisk.

Displaymelding Forklaring

(23 Fire viftehastigheter
- 4QGU (Laveste viftehastighet ikke tilgjengelig i klimamodus
«Oppvarming» (07)

A Automatisk modus, kun tilgjengelig i kimamodusene «Kjaling»
(*), «Oppvarming» (‘C:)‘) og «Avfukting» (O)

N

» Med knappen (§§ velger du gnsket viftehastighet.
v Takklimaanlegget kvitterer mottak av verdiene med en hay signallyd.

v Viftehastigheten er stilt inn pa nytt.

9.7 Stille inn temperatur

Klimamodus «Kjeling»

| Klimamodusene «Automatisk» (), «Kjaling» (3) og «Avfukting» ({)) kan du angi
en temperatur mellom 16 °C og 31 °C med fiernkontrollen.

» Velg gnsket temperatur med + eller—.
v Takklimaanlegget kvitterer mottak av verdiene med en hay signallyd.

v/ Temperaturen er stilt inn i takklimaanlegget.

Klimamodus «Oppvarming» (kun for modeller med oppvarming)

| klimamodusene «Automatisk» (A) og «Oppvarming» ({C:)}) kan du angi en tempera-
tur mellom 16 °C og 31 °C med fiernkontrollen.
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» Velg gnsket temperatur med + eller -
v Takklimaanlegget kvitterer mottak av verdiene med en hay signallyd.

v/ Temperaturen er stilt inn i takklimaanlegget.

9.8 Stille inn luftdysene
Lufttilfarselen inn til kjoretayet kan reguleres med luftdysenes stilling (fig. [, side 5):

» Chillout ADB: Drei lamellene (1) i luftdysene til @nsket retning ved hjelp av inn-
stillingshjulet (2).

» ADB: Dreilamellene (1) i luftdysene - uavhengig av hverandre - til anskede retnin-
ger ved hjelp av innstillingshjulene (2, 3, 4). Luftstrammen kan stilles inn mot
hayre eller venstre, sa vel som mot taket eller gulvet.

Bruk skyveren (5) for a fordele luften mer fremover eller bakover i kupeen.

9.9 Programmere timeren

Med timerfunksjonen kan du stille inn et @nsket tidsrom for klimatiseringen. Du kan
angi enten kun innkoblingstidspunkt, kun utkoblingstidspunkt eller begge deler.

MERK

Hvis man under timerprogrammeringen ikke trykker pa noen knapp pa
fiernkontrollen i lapet av 15 sekunder, gar fiernkontrollen tilbake til
utgangsmodus.

» Fer programmering av timeren ma du velge klimamodus og alle anskede verdier
(f. eks. temperatur).

Stille inn innkoblingstidspunkt

» Trykk pa tasten (5 én gang.

v Symbolet ON BED) blinker pa displayet pa fiernkontrollen.

» Med + eller —stiller du inn klokkeslettet da takklimaanlegget skal sla seg pa.

» Trykk pa knappen SET for & sende verdien til takklimaanlegget.

v Innkoblingstidspunktet er stilt inn i takklimaanlegget.
Takklimaanlegget starter til valgt tidspunkt med valgt klimamodus.

» Sett takklimaanlegget i standby-modus.
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Stille inn utkoblingstidspunkt
» Trykk pa tasten @ to ganger.
v Symbolet OFF (€J00) blinker pa displayet pa fiernkontrollen.
» Med + eller —stiller du inn klokkeslettet da takklimaanlegget skal sla seg av.
» Trykk pa knappen SET for & sende verdien til takklimaanlegget.
v Utkoblingstidspunktet er stilt inn i takklimaanlegget.
Takklimaanlegget gar fram til valgt tidspunkt med valgt klimamodus.
Stille inn inn- og utkoblingstidspunkt
» Trykk pa tasten @ tre ganger.

v Symbolet ON B0 blinker pa displayet pa fiernkontrollen.
Symbolet OFF £H40) er synlig.

Med + eller - stiller du inn klokkeslettet da takklimaanlegget skal sla seg pa.
Trykk tasten (5 pa nytt.

Symbolet OFF (£000) blinker pa displayet pa fiernkontrollen.

Med + eller - stiller du inn klokkeslettet da takklimaanlegget skal sla seg av.

Trykk pa knappen SET for a sende verdien til takklimaanlegget.

NY VY sSNVyYy

Inn- og utkoblingstidspunkt er stilt inn i takklimaanlegget.
Takklimaanlegget starter ved valgt tidspunkt med valgt klimamodus og gar fram
til valgt tidspunkt nummer to.

» Sett takklimaanlegget i standby-modus.

Oppheve timerprogrammering

Nar du har programmert timeren, kan du oppheve dette pa felgende mate:
» Trykk pa tasten @ fire ganger.

v Symbolet for timeren slukker.

v/ Programmeringen er opphevet.
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9.10 Aktivere Sleep-funksjonen

MERK
Sleep-funksjonen er deaktivert i modus «Omluft» ((§3).

Nar Sleep-funksjonen er aktivert, endres innstilt temperatur etter en time med 1 °C
og etter to timer med 2 °C for & sikre en behagelig sovetemperatur.

» Stillinn gnsket temperatur (se kapittel «Stille inn temperatur» pa side 261).

» Trykk pa tasten ((

v Symbolet q vises i displayet.
Sleep-funksjonen er aktivert.

» For a deaktivere Sleep-funksjonen trykker du pa tasten (( en gang til.

MERK
Sleep-funksjonen deaktiveres nar du trykker pa knappen MODUS.

9.11 Stille inn tilleggsfunksjonen «Il feel»

| denne funksjonen maler fiernkontrollen romtemperaturen og overferer malever-
dien til takklimaanlegget hvert 10. minutt. Takklimaanlegget tilpasser innstilt tempe-
ratur til denne maleverdien. Funksjonen «l feel» er bare aktiv nar temperaturen ligger
mellom +18 °C og +29 °C.

» Trykk pa tasten ff].

v Symbolet il vises i displayet.
Funksjonen «l feel» er aktivert.

» Legg fiernkontrollen ned slik at den peker mot IR-mottakeren (fig. [ 4, side 3)
pa betjeningspanelet. Ellers kan ikke verdiene sendes til takklimaanlegget.

MERK

Fjernkontrollen ma ikke vaere i et omrade i rommet som er betydelig var-
mere eller kaldere enn gjennomsnittlig romtemperatur. Den ma f.eks.
ikke ligge i solen eller foran takklimaanlegget.

Hvis temperaturen overstiger +29 °C eller faller under +18 °C deaktiveres funksjo-
nen «l feel».

v Symbolet il blinker tre ganger i displayet og slas sa av.

264



Fresh|et Betjene takklimaanlegget

9.12 Betjene lamper (bare ved visse modeller)

Lampene pa takklimaanlegget kan dimmes. De slas pd med den lysstyrkeverdien
som ble benyttet sist.

MERK
Tasten Q pa fiernkontrollen er aktiv selv om fiernkontrollen er slatt av.
Sla av/pa lyset pa betjeningspanelet

» Trykk kort pa tasten -Q; for & sl& lampene p& eller av.

Dimme lyset pa betjeningspanelet

» Trykk tasten -g- helt til ampene er dimmet til @nsket lysstyrke.

Sla av/pa lyset med fjernkontrollen
» Trykk pa tasten -g; for & sl& lampene pé eller av.

v Symbolet ig- vises i displayet dersom lyset er slatt pa.

Dimme lyset med fjernkontrollen
» Trykk patasten G- i2s.
v Symbolet G- blinker i displayet.

» Hold inne -eller + helt til lampene er dimmet til ansket lysstyrke.
Du kan dimme lampene til 20 %, 40 %, 60 %, 80 % og 100 %.

» Trykk pa tasten -g- nok en gang for & sla av dimme-funksjonen.

v Symbolet - lyser.

9.13 Bytte batterier i fjernkontrollen

Bytt batterier nar symbolet @} vises i displayet.

Batterilommen er pa baksiden av fiernkontrollen.

» Trykk dekslet for batterilommen lett inn og skyv det opp i pilens retning.

» legg de nye batteriene (2x type AAA) inn i fiernkontrollen slik det er avbildet i bat-
terilommen.

» Lukk dekslet til batterilommen.
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fz‘ Bevar miljoet!
ﬁ‘w @ Batterier harer ikke hjemme ivanlig avfall.

& | ever brukte batterier enten til forhandler eller pd en oppsamlingsstasjon.

9.14 Stille inn klokkeslett

For & programmere timeren trenger fiernkontrollen riktig klokkeslett. Klokkeslettet
vises i displayet til fiernkontrollen.

Du stiller inn klokkeslettet pa falgende mate:

MERK
Hvis man underinnstilling av klokkeslettet ikke trykker pa noen knapp pa
fiernkontrollen i lapet av 10 sekunder, gar fiernkontrollen tilbake til
utgangsmodus.
» Trykk lenge pa tasten (5 for & komme til modusen for innstilling av klokkeslettet.
v Klokkeslettet blinker i displayet pa fiernkontrollen.

» Still inn aktuelt klokkeslett med + eller —.

Trykk pa + eller —i mer enn 2 sekunder for & stille klokkeslettet raskere frem eller
tilbake.

» Trykk pa SET for & bekrefte klokkeslettet.

9.15 Stilleinn vintermodus

Vintermodusen er en spesiell varmemodus som starter ved en temperatur pa 7 °C og
stopper nar temperaturen overstiger 10 °C.

» Trykk begge tasten pa betjeningspanelet i 5 sekunder for & aktivere vintermodu-
sen.

v LED blinker grent/oransje.

v Alle andre funksjoner er deaktivert.

» For & deaktivere vintermodusen trykker du pa tasten @ pa betjeningspanelet,
hvilket slar av klimaanlegget.
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10 Rengjering av takklimaanlegget

PASS PA! Fare for skade!
¢ |kke rengjer takklimaanlegget med haytrykksspyler. Takklima-

anlegget kan ta skade av vann som trenger inn.

¢ |kke bruk skarpe eller harde gjenstander eller rengjaringsmidler til
rengjering, da det kan skade takklimaanlegget.

e Tilrengjering av takklimaanlegget ma det kun benyttes vann med et
mildt rengjeringsmiddel. Ikke bruk bensin, diesel eller lasemidler.

» Rengjer kapslingen til takklimaanlegget og luftutslippsenheten fra tid til annen
med en fuktig klut.

» Fjern fra tid til annen lav og annet smuss fra luftedpningene pa takklimaanlegget
(fig. B 1, side 6). Pass pa at lamellene i takklimaanlegget ikke blir skadet.

» Rengjer fiernkontrollen av og til med en fuktig klut. Vi anbefaler & bruke et brille-
pusseskinn til & rengjgre displayet.

11 Vedlikehold av takklimaanlegget

ADVARSEL!
Annet vedlikeholdsarbeid enn de som er beskrevet her, ma kun utferes

av fagfolk som kjenner til farene ved handtering av kjglemidler og klima-
anlegg og som er kjent med gjeldende forskrifter. Feil utfart vedlike-
holdsarbeid kan fare til betydelige skader.

Intervall Kontroll/vedlikehold

Regelmessig Kontrollere avlgp for kondensvann:

» Kontroller om avlgpet for kondensvann (fig. [ 1, side 6) pa sidene
av takklimaanlegget er dpent og at kondensvann renner ut.

Regelmessig Rengjare filter i ventilasjonsapningene (fig. [, side 7):
» Fjern dekslet for filteret (1) for hand.
» Tautfilteret (2).
» Rengjer filteret (2) med en vaskemiddellasning og la det tarke.
» Settinn det tarre filteret (2) igjen.
» Sett pa dekslet (1) igjen.
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Intervall

En gang per &r

En gang per &r

En gang per ar

Freshlet

Kontroll/vedlikehold

Kontrollere profiltetninger:

» Kontroller hvert ar profilpakningen mellom takklimaanlegget og
taket pa kjgreteyet med tanke pa sprekker og andre skader.

Utfare vedlikehold pa varmeveksleren:

» Levervarmeveksleren i takklimaanlegget inn til et fagverksted for
vedlikehold.

Bytte aktivt kullfilter (fig. [, side 7):

Fjern dekslet for filteret (1) for hand.

Ta ut filteret (2).

Ta ut aktivkullfilteret (3).

Rengjer filteret (2) med en vaskemiddellgsning og la det terke.
Settinn et nytt aktivt kullfilter.

Sett inn det tarre filteret (2) igjen.

YYYYYYY

Sett pa dekslet (1) igjen.

12 Utbedre feil

Feil

Takklimaanlegget
slar seg av hele
tiden

Ingen kjzleeffekt
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Arsak Tiltak

Isfeleren er utlast. Utetemperaturen er for lav eller alle
luftdyser er lukket.

Takklimaanlegget er ikke stiltinn pa kjig- > Still takklimaanlegget inn pa kje-

ling. ling.

Omygivelsestemperaturen er hayere enn  Takklimaanlegget er kun beregnet pa

52°C. en omgivelsestemperatur pa opptil
52°C.

Innstilt temperatur er hayere enn romtem- »  Velg en lavere temperatur.
peraturen.

Omygivelsestemperaturen er lavere enn Takklimaanlegget er kun beregnet pa

16 °C. en omgivelsestemperatur fra 16 °C.
En av temperaturfelerne er defekt. » Takontakt med et autorisert verk-
sted.

Fordamperviften er defekt.

Kondensatorviften er defekt.
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Feil

Darlig lufteffekt

Det kommer vann
inn i kjereteyet

Takklimaanlegget
slar seg ikke pa

Takklimaanlegget
slar seg ikke av

13

Arsak

Luftinnsugingen er tilstoppet.

Viften er defekt.

Avlgpsapningene for kondensvann er til-
stoppet.

Tetningene er defekte.

Det foreligger ingen tilfarselsspenning
(230 V~).

Spenningen er for lav (under 200 V~-).
Spenningsomformeren er defekt.

En av temperaturfelerne er defekt.

Den elektriske sikringen for spenningsfor-
syningen er for liten.

En av temperaturfelerne er defekt.

Den elektriske sikringen for spenningsfor-
syningen er for liten.

Garanti

Garanti

Tiltak

» Fjernlgv og annet smuss fra lufte-
lamellene pa takklimaanlegget.

» Takontakt med et autorisert verk-
sted.

» Rengjer avlgpsapningen for kon-
densvann.

» Takontakt med et autorisert verk-
sted.

» Kontroller spenningsforsyningen.

» Takontakt med et autorisert verk-
sted.

» Kontroller den elektriske sikrin-
gen til spenningsforsyningen.

» Takontakt med et autorisert verk-
sted.

» Kontroller den elektriske sikrin-
gen til spenningsforsyningen.

Lovmessig garantitid gjelder. Hvis produktet skulle veere defekt, sender du det til en
servicepartner i ditt land (du finner adressene pa baksiden av veiledningen).

Vare spesialister hjelper deg gjerne og avtaler garantiens videre forlep med deg.
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14  Avfallsbehandling

Forskrifter for miljovern og forskriftsmessig avfallshandtering

Alle organisasjoner skal iverksette en rekke tiltak for & kunne identifisere, vurdere og
kontrollere den pavirkningen deres aktiviteter (produksjon, produkter, service osv.)
har pa miljget.

Tiltakene for identifisering av betydelige miljgpavirkninger ma ta hensyn til falgende
faktorer:

* Brukav rastoffer og naturressurser

e Utslipp til atmosfeeren

e Utslipp av vaesker

e Avfallshandtering og resirkulering

* Forurensning av jordsmonnet

Foraminimalisere miljgpavirkningen angir produsenten nedenfor en rekke tegn som

alle m& ta hensyn til (uavhengig av arsak) ved handtering av apparatet i lgpet av appa-
ratets levetid.

¢ All emballasje ma avhendes (fortrinnsvis resirkuleres) i samsvar med gjeldende
forskrifter i landet hvor deponeringen skjer.

¢ Alle produktkomponenter ma avhendes (fortrinnsvis resirkuleres) i samsvar med
gjeldende forskrifter i landet hvor deponeringen skjer.

e Forkorrekt avhending ma apparatet leveres inn til en autorisert gjenvinningssta-
sjon slik at man er sikret at alle resirkulerbare deler brukes pa nytt, og at de
resterende materialene handteres forskriftsmessig.

¢ Underinstallasjonen ma du sarge for at rommet er tilstrekkelig ventilert, slik at det
ikke oppstar tung luft, noe som kan veere skadelig for brukerens helse.

¢ Under drift og vedlikehold m& man pase at alle skadelige avfallsprodukter (olje,
smgrefett osv.) avhendes forskriftsmessig.

* Hold staynivaet sa lavt som mulig for & redusere staybelastningen.

Ytterligere informasjon vedrgrende korrekt avinstallering av vare produkter finner du
i resirkuleringsveiledningene pa dometic.com.

» Lever emballasje til resirkulering sa langt det er mulig.

» Under drift og reparasjoner og vedlikehold ma man pase at kjslekretslepet ikke
kommer til skade og at kjglemidlet ikke slipper ut. Det fungerer som en drivhus-
gass og ma ikke komme ut i miljzet.
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—-é-; Nar du tar produktet ut av drift for siste gang, ma du serge for a fa informa-
)‘4 sjon om deponeringsforskrifter hos neermeste resirkuleringsstasjon eller
—Q

hos din faghandler.

» Avhend produktet kun til et autorisert avfallshandteringsfirma, i samsvar med gjel-
dende resirkulerings- eller deponeringsforskrifter.

Bevar miljoet!

u Batterier harer ikke hjemme i husholdningsavfallet.

&' | ever defekte eller brukte batterier enten til forhandleren eller pa en
oppsamlingsstasjon.
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